



10. september 2010

KAJ JE EVROPSKI SOCIALNI SKLAD V MESECU

AVGUSTU 2010

STORIL ZA VAS?

S pomočjo sofinanciranja EU, in sicer iz sredstev Evropskega socialnega sklada, se je v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, na podlagi izdane odločbe o dodelitvi sredstev, pričel izvajati **projekt »NACIONALNA KOORDINACIJSKA TOČKA ZA VSEŽIVLJENJSKO KARIERNO ORIENTACIJO«**. Projekt je pripravilo Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve skupaj z Zavodom RS za zaposlovanje (ZRSZ), ki projekt tudi izvaja. V okviru projekta je bilo za obdobje petih let odobrenih **971.084,00 EUR**, od tega znaša prispevek EU 85 % oz. **825.421,40 EUR**.

ZRSZ bo v okviru projekta vzpostavil Nacionalno koordinacijsko točko za vseživljenjsko karierno orientacijo (NKT VKO) z namenom celostnega in integriranega pristopa k ureditvi karierne orientacije v Sloveniji. S sistemsko umeščenostjo vseživljenjske karierne orientacije znotraj ZRSZ bo Zavod lahko učinkovito predstavljal **enotno vstopno točko** sistema vseživljenjske karierne orientacije.

Ciljne skupine projekta so institucije na trgu dela in druge institucije, ki izvajajo karierno orientacijo, in sicer ZRSZ, Andragoški center RS, Center RS za poklicno izobraževanje, izobraževalne ustanove ter karierni svetovalci, ki delujejo v teh institucijah ali pri agencijah za posredovanje dela, izvajalcih APZ in kadrovskih službah.

V okviru projekta bodo oblikovani izobraževalni moduli za izvajalce vseživljenjske karierne orientacije, izvedena bodo izobraževanja/usposabljanja za izvajalce vseživljenjske karierne orientacije ter vzpostavljen standard kakovosti za vseživljenjsko karierno orientacijo. Za namene promocije in obveščanja javnosti o NKT VKO in pomenu vseživljenjske karierne orientacije za posameznika in družbo bodo organizirani različni dogodki, kot so konference in okrogle mize, vzpostavljena bo spletna stran, objavljeni bodo prispevki v javnih občilih ter izvedene predstavitve na sejmih in drugih podobnih dogodkih.

NKT VKO bo kot **strokovna podporna organizacija** za podporo implementaciji koncepta vseživljenjske karierne orientacije na nacionalnem nivoju, povezovala, načrtovala, usklajevala, predlagala načine in vsebino dela za posamezne partnerje in izvajalce ter skrbela za sistemsko umestitev ter enotno izvajanje vseživljenjske karierne orientacije.

OSNOVNI CERTIFIKAT



V AVGUSTU 2010 . . S POMOČJO ESS SREDSTEV . .

PREK VKLJUČITEV V PROGRAME **ZAPOSLOVANJA, IZOBRAŽEVANJA IN
USPOSABLJANJA**, SOFINANCIRANIH IZ ESS SREDSTEV se je

USPOSABLJALO 1615 oseb

ZAPOSILILO 1103 brezposelnih oseb

V OKVIRU IZVAJANJA **ENOTNIH REGIJSKIH ŠTIPENDIJSKIH SHEM**

je bilo **ŠTIPENDIRANIH 1072** dijakov in študentov

V OKVIRU JR za **SPODBUJANJE RAZVOJA SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA** se
izvaja **9 projektov**

V OKVIRU JR za **SOFINANCIRANJE PROJEKTOV SOCIALNIH PARTNERJEV NA
PODROČJU IZBOLJŠANJA DELOVNEGA OKOLJA** se izvaja **6 projektov**

NA TELEFONSKI ŠTEVILKI **080 20 55** KONTAKTNEGA CENTRA NA ZRSZ je

2879 oseb dobilo **INFORMACIJE** o:
zaposlovanju, elektronskem poslovanju,
aktivni politiki zaposlovanja, področje zaposlovanja tujcev ter ostalih storitvah ZRSZ.

INFO TOČKA ZA MIGRANTE NA ZRSZ

(LOCIRANA NA SLOVENSKI CESTI 55
TEL.: 01/472 64 60) je

nudila **INFORMACIJE 500** osebam, in sicer o:
postopkih pri pridobivanju ustreznih dokumentov za zaposlitev, bivanje, zaposlovanje,
izobraževanje, urejanje statusa družinskih članov,
nacionalni zakonodaji na področju zaposlovanja
tujcev
ter možnostih poklicnega izobraževanja tujcev.